
1 

PRO Kft. – a My Pool Pal termékek kizárólagos közép-, kelet-európai disztribútora 
1015 Budapest, Toldy F. u 56.- HUNGARY 
Tel:  (+36 1) 201-3942 
Fax: (+36 1) 225-1225 
info@mypoolpal.eu  www.mypoolpal.eu  

 

 

 

 
FIGYELEM! A My Pool Pal® lebegő dressz NEM rendelkezik életmentő eszköz minősítéssel, nem szerepeltethető 

ilyen minőségben, használata – különösen az első időkben – felnőtt felügyeletet követel! 

A My Pool Pal® az első az úszást segítő megoldások piacán 
A szabadalmazott My Pool Pal lebegő dressz ® egyszerre nyújt biztonságot és teszi lehetővé a 

szabad, kötetlen mozgást a szülői felügyelettel úszni tanuló gyermekek számára.  

 

A My Pool Pal-t hivatalos oktató dressznek minősítette az Amerikai Úszóedzők Szövetsége 
(American Swimming Coaches Association - ASCA), illetve annak oktatási divíziója, a SwimAmerica. „A My 
Pool Pal az egyetlen olyan úszást segítő eszköz, amit valaha javasoltam.” – jelentette ki Karen King, a 
SwimAmerica korábbi országos vezetője, akit jelenleg az USA legjobb 100 vízisport szakembere között 
tartanak számon. – "A My Pool Pal egyedi tervezése lehetővé teszi a gyermek számára, hogy 
megbízhatóan sajátítsa el az úszás alapjait miközben játszik és élvezi a vizet.” 
 
  A jól betanult hason és háton lebegés, vagy a megfordulás képessége, adott esetben megmentheti 
egy gyermek életét. A My Pool Pal lebegő dressz nem akadályozza a gyermek mozgását, s ezáltal  növeli 
magabiztosságát a vízben. A szabad, természetes mozgás, amit a My Pool Pal lebegő dressz viselője 
élvez, megkönnyíti az úszás alapjainak gyors elsajátítását. 
 
  A My Pool Pal UL-tanúsítvánnyal ellátott habtéglái szabadalmazott, a test relatív stabilitását 
biztosító elrendezésben vannak a test körül rögzítve, ami garantálja a helyes úszópozíció megőrzését a 
vízben. A habtéglák fixen bevarrva kerülnek a dresszekbe, a kíváncsi kezek nem tudják elmozdítani őket, s 
így a szülő folyamatosan biztonságban tudhatja gyermekét. (Ez magyarázza azt is, miért előny az, hogy 
maga a nedves dressz levétele is szülői segítséget követel.) Ugyanakkor a szabadalom kidolgozói külön 
hangsúlyozzák, hogy a habtéglák részleges eltávolításának lehetősége egy másik veszéllyel is jár: a test 
természetes egyensúlynak megfelelően elhelyezett habtéglák egy részének kivételével új, a valóságostól 
eltérő pozícióhoz szokna a gyermek, ami hátráltatná önállósulását a vízben. 
 
  A szülők egy része nincs tisztában a ténnyel, hogy a biztos úszás bizony sok lecke során 
sajátítható csak el. A vízbiztonság elérése összetett feladat, ami 2-3 év oktatás után érhető csak el. A My 
Pool Pal lebegő dresszében a gyermek az úszóleckék után bármilyen medencében biztonságban 
ismételheti át a tanultakat. A gyerekek akkor gyakorolják szívesen új tudásukat, ha közben biztonságban 
érezhetik magukat, s az önálló sikerek vezetnek el a kellő magabiztossághoz. Ugyanakkor – valljuk be – a 
szülők számára is élvezetesebb az úszástanulás folyamata, ha közben nem kell folyamatosan a gyermek 
közvetlen közelében lenni. Az ASCA szerint a gyermek életét akkor nem fenyegeti veszély a vízben, ha 
képes szabad stílusban kb. 300 métert folyamatosan leúszni. A My Pool Pal lebegő dresszeket úgy 
alakították ki, hogy élvezetessé tegyék a gyermekek számára a fenti cél eléréséhez szükséges erőnlét és 
képességek kifejlesztését. 
 

A My Pool Pal lebegő dresszek külön lányka és fiú változatban, a gyermekek által kedvelt, vidám 
mintázattal kaphatók. A fürdőruhák XS, S, M és L szériaméretben kaphatók 9-től 32 kg-os gyermekek 
számára. A gyártó ugyanakkor egyedi igények esetén is fogad megrendeléseket a kívánt méret szerint. 

A gyártó Sterling Brands, Inc. további termékei: a Swim-sters® úszópelenkák, fürdőruha-
kiegészítők (fényvédő gyermek-kalapok és -strandruhák), valamint a USA Parti Örsége (US Coast Guard) 
által életmentő eszköz tanusítvánnyal ellátott Aqua Force® termékcsalád. Minden fent szerepeltetett 
márkanév és szabadalom a Future Products Inc., Gainesville, GA tulajdona. 

További információért, kérjük, látogasson el a  www.mypoolpal.eu oldalakra, ahol termékleírások, 
hírek, referenciák mellett megtalálja aktuális akcióinkat, s a hazai viszonteladók listáját.  
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